

清理野广告 拆除违章建筑 完善活动场所

台儿庄城区街道换新颜

晚报讯(记者 王萍)为切实做好文明城市创建工作,为居民营造良好居家环境,进一步提高城区容貌,消除各类视觉污染,台儿庄区在之前工作的基础上规范城区主次干道、车站、广场等公共场所的广告设置,对陈旧广告进行集中治理,全面清除城区主次干道及公共场所“野广告”。

“每到暑假,各类商家的广告发的满地都是,有的夹在车窗上,感觉很不舒心。”市民孙女士说。“作为旅游城区的台儿庄古城,城区街道到处都是乱涂乱画的广告,不仅影响外来游客对台儿庄的印象,而且对当地老百姓的生活来说也大打折扣。”在台儿庄大桥沿河路散步的李大爷说。

每逢暑期,众商家便施展浑身解数,大打促销战,乱贴

乱画乱挂,广告满天飞是他们的惯用方式,为吸引市民眼球,他们的广告千姿百态、五颜六色,占据各种可被依附的城市设施,既严重影响城市容貌,又误导市民消费趋向,隐患重重,是典型的物质和文化双重垃圾。

为此,台儿庄区城管和各个街道按照整洁、美观、文明、有序的要求,以突出解决城市“脏、乱、差”为重点,全面清理整治环境卫生。严厉打击制售假证、假文凭等违法行为,加大对虚假信息发布者、“野广告”张贴者的处罚力度。

据了解,针对城区张贴的各类广告,工作人员利用高指剪、滚刷、喷水壶、钢丝刷、扁铲等清理工具,对小区、街道里里外外进行巡查、清理。在有些悬挂、张贴比较高的条

幅、野广告等清理起来困难,现有工具无法清除的情况下,就近借来梯子等工具进行清除。另外,还拆除了居住区内的违章搭建物和碍观瞻的临时性建筑,清理乱堆乱放、乱贴乱画、乱倒垃圾现象,设置以创建文明城市和未成年人思想道德建设为主要内容的宣传栏、公益广告。完善室内外文化娱乐场所,修复健身设施,及时更换破旧垃圾箱,解决物业管理不到位,宠物、家畜、家禽散养,侵占破坏绿

地等问题。

经过几天的努力,工作人员共清理户外广告40余处,清理涂盖“野广告”200余处,城区街道环境卫生焕上了新颜。目前,城区街道干净卫生、整洁大方,大大提高了街道的城市容貌水平,赢得过往居民的一致称赞。“创城以来,无论是城区街道、河道的环境卫生有了很大变化,一些影响市容市貌的‘野广告’,逐渐少了。”在古城工作的讲解员说道。



共建文明城市 扮靓美好家园

我市760人申报 全国无偿献血奉献奖

晚报讯(记者 岳娜 通讯员 彭实玲)6月17日,记者从枣庄市献血办了解到,我市2012—2013年度全国无偿献血表彰奖励统计、申报工作日前结束。据统计,截至2013年12月31日止,我市共申报无偿献血奉献奖760人,较2010—2012年度的530人增加了230人,其中,申报金奖101人、银奖153人、铜奖506人,各奖项申报人数均创历史新高。在我市连续三届六年荣获全国无偿献血先进城市后,再次申报了2012—2013年度全国无偿献血先进市。

在社会各界的大力支持及广大无偿献血者的积极参与下,我市无偿献血工作取得了进步和提高,尤其是近年来,虽然有外部环境不利因素的冲击,季节性临床用血紧张、偏型偶有出现,但血液安全始终得到了保障。连续多年来,临床用血100%来自无偿献血,各区(市)每年参加无偿献血的团体人数稳步提高,无偿献血者队伍中涌现出张开渊、乔建军、张永刚、朱敬、乔斌、杜升启、褚庆贵、刘洪才、孔涛等献血40000毫升以上的楷模,为我市无偿献血作出了表率。

为表彰在无偿献血工作中作出突出贡献的先进单位和个人,按照国家卫生计生委、中国红十字会总会、总后勤部卫生部的要求,市献血办、市中心血站开展了本次无偿献血表彰奖励统计、申报工作。统计、申报工作依据规定:捐献全血每200毫升按无偿献血1次计算;捐献机采血小板每1个治疗单位按无偿献血1次计算。自愿无偿献血达20次以上的献血者可申报全国无偿献血奉献奖铜奖,自愿无偿献血达30次以上的献血者可申报全国无偿献血奉献奖银奖,自愿无偿献血达40次以上的献血者可申报全国无偿献血奉献奖金奖。

地面湿滑 两车相撞

晚报讯(特约记者 张波)6月10日下午6时许,在滕州市春藤路与益康大道交会处,发生了一起交通事故。

据了解,一辆出租车由益康大道欲右转至春藤路,骑电动车的女士由北向南经斑马线穿行春藤路。由于刚下过雨地面较滑,出租车司机速度较快,与电动车尾部相撞,骑电动车的女士被撞倒在地,所幸仅摔伤腰部并无大碍。夏季多雨,希望广大司机一定要减速慢行,避免交通事故的发生。

贫困留守儿童 免费看大型舞台剧

晚报讯(特约记者 邵长富)6月14日,滕州市400名贫困、留守儿童在老师、家长的陪伴下走进滕州剧院,免费观看大型益智类儿童舞台剧《the three little pigs》(三只小猪)。

此次演出,受到滕州市广大少年儿童和家长们的的好评。据了解,演出前夕,滕州市邮政局、妇联向全市贫困、留守儿童赠送了400张演出门票。

文化遗产保护 走上街头

晚报讯(记者 焦兴田 特约记者 赵怀朴)每年6月的第二个星期六为中国的“文化遗产日”。6月14日,滕州市龙泉广场举行了文化遗产展览活动。

活动通过设置宣传展板、发放宣传资料等方式,进一步提高了市民对文化遗产以及保护文化遗产的意识。滕州剪纸艺术家、非遗传承人石洪霞为此节日特别创作了《汉画像》剪纸作品。



美发与形象设计协会成立

近日,滕州市一化妆学校成立了首个美发与形象设计协会,该协会每年解决1000个岗位,为10名残疾人、20名低保户免费提供学习机会。(记者 王震 摄)

菜里吃出苍蝇 酒店却不理会

晚报讯(记者 杨晓斐)近日,滕州市的杜先生向记者讲述了他遇到的烦心事。几天前朋友结婚,在滕州市解放路上的某家酒店摆喜宴。杜先生前去赴宴,在就餐时无意中发

现菜里有只苍蝇。于是,他告知酒店,但酒店工作人员的态度让他感到很无语。杜先生说,那天大家本来吃得很开心,可是吃着吃着,他发现肉丸里有只很大的苍蝇。“当时这只苍蝇我没让别人看到,怕破坏了大家吃饭的气氛。但是怕酒店不认账,我便用手机拍了下来。之后,我喊来服务员,给他指了指那只苍蝇。服务员看到了便在我耳边说,稍后给我换一道菜。我想幸亏苍蝇被我看到了,如果被我吃下去了,

就不止是换道菜的问题了。我本来想摇头拒绝的,可是服务员看也没看我,便出去了。”杜先生说,“于是我想算了,换道菜就换道菜吧。可直到散席,那道菜也没有换上来,这让我感到很生气。”

吃完饭后,杜先生对门口的服务员说,他去楼下的休息大厅等着,希望服务员能叫负责的经理

对苍蝇一事做出解释。“我也不是想说他们的钱,只是饭菜有苍蝇并且承诺换菜却没有换,对这两件事我需要经理的一个解释。可我在大厅里等了很久,也没有见经理下来。在酒席上我保持沉默,没让别的客人知道,只是想给酒店一个面子,可是酒店却对客人这样的态度让我感到很窝火。”杜先生说。

爱车借出去 扣分又罚款

晚报讯(记者 姚付林)“我的车从2013年至今没有违章扣过分,没想到把车借给朋友才两天却被扣了六分。”6月16日,家住滕州市的赵女士说。但是赵女士的朋友却不承认是自己开车闯的红灯,不愿承担200元的罚款,而且不愿意接受扣分处罚。因此,赵女士感觉自己既委屈又尴尬。

当日上午,赵女士来

到该市交警大队处罚大厅处理违章。她告诉记者,5月25日,她将爱车借给朋友,没想到朋友在奥体中心闯红灯,被摄像头抓拍。按照规定,违反交通信号灯的驾驶人驾驶证应扣六分,罚款200元。“我打电话给朋友说明情况,朋友不仅不提交罚款的事,反而不承认此事,说自己没有经过扣分路段。”赵女士略有生气地说。

无奈之下,赵女士只好拿自己的驾驶证扣了六分,交了200元的罚款。“罚款是小事,可是一想到自己的驾驶证被莫名扣了六分心里很是生气。从被扣分到现在,朋友连句对不起都没有说。朋友找我借车,本来我就不太情愿,但是碍于面子,又不好拒绝,最后弄成这样。以后还真不能随便把车借出去。”赵女士说。

随后,对于借车扣分罚款事项,记者专门咨询了交警大队的一名工作人员,他说,机动车不同于其他物品,车借出去后,附带产生不少风险。“借的车发生事故时,车辆实际驾驶者和车主要都要承担责任。假如借车者无力赔偿受害人的损失时,车主应当承担赔偿责任。”最后,交警还提醒广大有车一族,爱车外借需谨慎。